
       

 

         INFORMAČNÍ BULLETIN PŘÁTEL DOBRÉHO PASTÝŘE 

 

                     

              

Letní----------------------------------------------------------------------------------------------------1. číslo 2010 

Milý přátelé KRUHU, 

Jsme ještě velmi maličké společenství, vlastně v plenkách, nedávno se KRUH narodil – byl ustanoven na 

slavnosti Neděle Dobrého Pastýře 25.4.2010. Slavnostní den jsem díky pěknému počasí uspořádali na zahradě 

hospice, kde proběhla i mše svatá celebrována generálním vikářem Michaelem Slavíkem. Tento první den 

KRUHU přátel Dobrého Pastýře se velmi povedl – vypadlo to, že se lidé po mši svaté ani nechtějí rozejít. Všichni 

si pochutnávali na poutních koláčích, procházeli se hospicem, vesele mezi sebou rozprávěli a budova hospice se 

ponořila do spánku až později než obvykle. 

Prostory hospice i nadále chceme otevírat veřejnosti jako náruč pro ty, kteří se chtějí hospic již znají možná zde 

někoho ze svých blízkých doprovodili a během doby, kterou strávili v hospici, navázali přátelské vztahy 

s personálem. Nebo se jim zde prostě líbí a cítí se dobře a platni. Chtějí přiložit ruku k dílu. Z pozůstalých se 

takto stávají přátelé. Možná jste zvědavý kolemjdoucí a chcete se podívat dovnitř, protože ani nevíte co to 

hospic je. Možná máte obavy jestli zde nestraší a chcete se zbavit předsudků, strachu před smrtí. Ať jste 

kdokoli, máte-li otevřené srdce a chcete jít dále – jste vítáni do KRUHU přátel.  

Co chystáme v KRUHU? 

Exkurze pro nové přátele. Znáte někoho, kdo se bojí do lesa (hospice)? Neví co to je? Potřebuje služby hospice? 

Potřebuje pomoci? Pozvěte jej na prohlídku hospice, zajistíme vám zkušeného průvodce. 

Setkání přátel v rámci některého programu pro veřejnost, které připravuje Občanské sdružení TŘI, provozovatel 

hospice Dobrého Pastýře. 

 

Společné setkání pro tvorbu tohoto bulletinu, který považujte za prozatimní,  společného programu, atd. 

 



 

Přijďte do KRUHU a společně si pojďme užít některý z následujcích programů: 

BENEFIČNÍ KONCERT JIŘÍHO SCHMITZERA 

 v pátek 17.9.2010 od 19,30 hodin 

Bard české humorné písně Jiří Schmitzer přijede do 

Čerčan potěšit nejen pacienty a zaměstnance 

hospice, ale i vás – celou širokou, odvážnou 

veřejnost, která nemá předsudky a strach vkročit a 

bavit se i tam, kde život končí -  v domě na konci 

života. V domě a domově kde se však žije plnými 

doušky všechny dny – i ty poslední. Vstupné 150,- 

Kč. 

Další dění v hospici sledujte na  

www.centrum-cercany.cz 

 

FINANČNÍ PROSTŘEDKY BUDOU POUŽITY VE 

PROSPĚCH STAVBY KOMUNITNÍHO DOMU 

S KOSTELEM NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE. PROSTORU, 

KTERÝ NÁM CHYBÍ…

 

 . … prostoru, který nám chybí, abychom se mohli setkávat, vzdělávat se, bavit se, společně se setkávat, modlit 

se a tvořit zdravé společenství lidí, kteří tak trochu vzdorují této komerční době, kdy se vše mění množstvím 

všeho a výkonem. Chceme společně vytvořit prostor, který nám chybí. Kostel nebyl ve středních Čechách 

postaven 80 let. Prostory pro volno-časové aktivity se snažíme suplovat v prostorách Hospice Dobrého Pastýře, 

ale poptávka je vyšší než naše možnosti. Proto si klademe za cíl tento chybějící prostor co nejdříve vybudovat. 

Každá pomoc v jakékoli formě (finanční dar, nápad, stavební materiál, mediální prostor, benefiční vystoupení, 

modlitba atd.) je vítána. 

Prosím všechny již aktuální přátele KRUHU i nové, aby mi napsali své představy o první setkání přátel KRUHU, 

vhodném termínu, podněty, nápady – protože jsme v KRUHU, kde jsme si rovni a tvoříme spolu. I tento náš 

KRUH PŘÁTEL DOBRÉHO PASTÝŘE, na jehož podobě se podílíte i vy – naši přátelé. 

Krásné léto, hezké zážitky i za deštivých dnů  

Přeje Jan Dolfi 

Marketing, PR Občanského sdružení TŘI + Hospic Dobrého Pastýře 

dolfi@centrum-cercany.cz 
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